
Aplicația mobilă 112MD

Aplicația mobilă 112MD — un apel poate salva o viață

Aplicația mobilă 112MD este un nou instrument care îți poate salva viața în situații
critice, cum ar fi urgențe medicale, accidente, incendii, situații de pericol care implică
copii sau persoane vulnerabile sau orice altă situație în care localizarea exactă poate
salva vieți.

Cum se instalează 112MD?

▶Scanează QR-codul din videografic sau accesează app.112.md, sau deschide
magazinul de aplicații din telefonul tău.
▶Descarcă aplicația pe dispozitivul tău iOS sau Android.
▶Completează datele personale și medicale – acestea vor fi folosite doar în caz de
urgență, pentru a ajuta operatorii să reacționeze cât mai rapid.

Cum funcționează 112MD?

În orice situație critică, deschide aplicația și:

▶apelezi 112 cu un singur click;
▶locația exactă va fi trimisă imediat;
▶poți comunica prin chat, fotografii sau video;
▶partajezi locația în timp real cu o persoană de încredere;
▶transmiți informațiile medicale esențiale deja completate;
▶accesezi ghiduri utile pentru situații de urgență;
▶găsești pe hartă cele mai apropiate defibrilatoare externe automate (DEA), secții de
poliție, spitale sau farmacii.

Aplicația include și traducerea automată a mesajelor, pentru a putea comunica cu
operatorii chiar dacă nu vorbești aceeași limbă.

De asemenea, 112MD are o interfață prietenoasă și accesibilă, fiind adaptată inclusiv
pentru persoanele cu dizabilități de auz sau vedere.

https://app.112.md


Aplicația funcționează și în afara țării și poate fi utilizată în: Cehia, Austria, Ungaria,
Slovacia, Finlanda, Germania (Bavaria).

Important! Datele personale sunt protejate și folosite exclusiv pentru gestionarea
cazurilor de urgență, cu respectarea tuturor normelor de securitate și confidențialitate.

Aplicația a fost dezvoltată în cadrul proiectului „Furnizarea și adaptarea instrumentelor
tehnologice NG-SOS pentru sistemul informațional automatizat al Serviciului 112 în
Republica Moldova", implementat de PNUD prin Challenge Fund, cu sprijinul financiar
al Ministerului Afacerilor Externe al Republicii Cehe.

Mai multe detalii află în videograficul de mai jos sau accesând app.112.md.

https://app.112.md

